

美丽乡村提颜值

黄墙红瓦、山清水秀,庭院错落有致,村道蜿蜒人 户。日前,村民王老太和几位老人坐在农民文化广场 拉家常,"以前村里没有硬化公路,晴天一身土,雨天 一脚泥。如今门前不仅通水泥路,还种上了花草树 木,安装了路灯。"这些年村里的大变样,60岁的王老 太看在眼里,喜在心里。

近年来,乌衣镇大力实施农村人居环境提升工 程,先后投入资金900万元,清理疏通沟塘254处 (口),清除常年积存垃圾(含畜禽养殖粪污)4100吨左 右,清理乱搭乱建、乱堆乱放2360处,清除小广告2800 处,拆除废旧建筑物3000平方米,道路清杂390千米, 并完成吴港村徐沟组等7个小区(村庄)基础设施改造 提升,累计改厕1060户,新建小型污水处理站2座;此 外,通过绿化提升、环境整治、增设健身器材等措施强 化辖区老旧小区环境改造,全面清除村居积存建筑垃 圾 241 车,集中开展低俗广告治理6次,经营秩序整治 150余次,农村人居环境得到明显改善,切实提升了人 民群众的获得感和幸福感。



美丽庭院既是村庄的"里子",也是村民的"面 子",更是农村人居环境整治的"最后一米"。乡村颜 值提升的同时,村民的小家也焕然一新,庭院"小美" 绘就了乡村"大美"。随着人居环境整治工作的推进,

线、最美庭院评选等奖惩措施,村民从原来的"揣着手 等、背着手看"变成了主动参与,居家环境和卫生习惯 有了很大转变,村庄整洁也步入了常态化。不仅如 此,5个"最美村庄",15个"最美庭院"发挥辐射带动作 用,乡村变得越来越美了。

志愿服务暖人心

在十字路口人行斑马线处,志愿者轮番上岗,引 导广大群众自觉遵守交通规则;在大街小巷,"小红 帽"忙碌的清洁环境卫生,共创美好环境……一抹抹 亮丽的红色身影,正在成为文明城市创建工作的重要

2020年以来,乌衣镇投入约1100万元改扩建18 个新时代文明实践所(站),以区、镇、村三级为单元, 以志愿服务为基本形式,多措并举推进新时代文明 实践建设工作,切实打通了宣传群众、教育群众、关 心群众、服务群众的"最后一公里",探索出了一条亮 点纷呈的新时代文明实践乌衣路子。今年4月24 日,"谯梁夜市"演出在乌衣镇锦绣湖社区率先开张, 通过搭台表演,把乌衣特色文化、抗击疫情等以更接 地气的形式传唱给大众,并另设摊"卖"服务,召集身 边模范人物、志愿者开设"爱心义卖""垃圾分类有奖 答题"等活动,用寓教于乐的形式把知识传递给大 众,活动现场精彩纷呈被省级媒体相继刊播;此外, 依托新时代文明实践所(站)、乡村"复兴少年宫"等 载体开展党史学习教育、爱国学习教育等宣讲活动 896场次,"乡村春晚""送戏进万村"等群众性文化活 动约240场次,科普宣传、爱国卫生运动等志愿服务 活动3270场次。

除了开展形式多样的新时代文明实践志愿服务 之外,乌衣镇还坚持条块结合,多方联动,持续开展 各类文明创建活动,把文明创建各项工作落实落细, 进一步保持好市级文明村镇的良好形象。疫情防控 期间,乌衣镇各级文明单位作为先进典型坚守阵地、 群策群力、众志成城,为疫情防控贡献各自力量,其 "十里春风"小区防疫管控工作先后于今年3月18



风知识宣传活动、留守儿童公益助学活动、"法治宣 传进万家"等系列普法活动,一系列创建活动结出硕 果累累的同时,也助推我市创建全国文明典范城市

此外,乌衣镇积极整合各类资源,充实服务力量, 创新活动形式,打造特色志愿服务品牌,奏响文明实 践主旋律。"幸福照相馆"志愿服务项目相继被人民 网、安徽文明网等播报, 获评2022年4月滁州市新时 代文明实践志愿服务"月评十佳"先进典型,"乐学小 课堂""梦想书屋进乡村""护苗成长"志愿服务队等都 已经成为深受群众喜爱的志愿服务品牌;下一步,该 镇将进一步培育挖掘志愿服务新品牌,增强服务针对 性,打通治理微循环,吸引更多群众主动参与志愿服 务,不断提升群众的文明素养与满意度,促进基层社 会治理良性循环。

乡风文明润民心

乡村振兴,乡风文明是保障。在改善人居环境的 同时,如何让文明乡风、良好家风、淳朴民风不断焕发 新活力?近年来,乌衣镇创新形式,丰富载体,广泛激 发群众参与热情,全镇精神文明建设呈现出良好发展 态势,文明乡风蔚然成风。

陈规陋习,危害不浅;移风易俗,这事不小。随 群众的"主人翁"意识不断提高,通过开通群众举报热 日、3月26日被安徽新闻联播正面宣传,此外,乌衣 着经济的发展,生活水平的提高,农村的一些陈规陋

习死灰复燃,一段时间内,红白喜事大操大办,讲排 场、讲档次,互相攀比之风愈演愈烈,助长了铺张浪 费的不良风气,同时也对环境卫生、村容村貌带来极 大影响。为破除婚丧嫁娶中的陈规陋俗,乌衣镇先 后开展"快板"主题宣讲、先进典型选树等移风易俗 活动100余场,向村民倡导红白喜事简办的理念;并 充分发挥村规民约、红白理事会作用,将村规民约的 制定、推广、遵守、约束作为推动德治教化往实里走 的管用办法,让文明乡风浸润百姓心田,为乡村振兴 增添动力。



此外,乌衣镇坚持把推选"乌衣好人""最美家 庭""道德模范"等作为群众性精神文明创建活动的 重要载体,大力弘扬爱岗敬业、乐于助人、孝老爱亲、 诚实守信的传统美德,形成先进典型持续接力、示范 引领持续深入、榜样作用持续发挥的良性循环;并积 极探索新常态下先进典型培树长效机制,营造崇德 向善的浓厚氛围,引导群众感知身边变化,遵守文明 礼仪,持续奏响主旋律、传播正能量,在全镇进一步 形成了崇尚先进、学习先进的良好氛围,以榜样的力 量带动精神文明建设,为创建文明村镇注入澎湃的

文明城市创建是一项久久为功的"耐力赛",更是 一场全员动员、全民参与、没有终点的"接力赛"。乌 衣镇将在这场没有终点的"长考"中,砥砺奋进、持续 前行,让文明的种子在这方沃土持续播撒,并扎根于 城市精神的最深处,让城市更文明,让人民更幸福。





遗失徐欣妍《出生 医学证明》,出生日期: 2019年10月24日,性 别:女,编号:

T340664898, 声明作 遗失肖长青《出生 医学证明》,出生日期: 2015年12月5日,性 别:男,编号:

遗失

遗失汪叶青《出生 医学证明》,出生日期: 2015年9月8日,性 别:女,编号: P340481760,声明作

P340472883, 声明作

遗失李晨宇《出生 医学证明》,出生日期: 2013年12月27日,性 别:男,编号: O340274012, 声明作

减资公告

安徽华森九源光 电科技有限公司,统一 社会信用代码为: 91341122MA2UB-KDEXB,经股东决议,

拟向公司登记机关申 请减少注册资本,注册 资本由人民币 1000万 元减少至人民币500 万元,请有关债权人自 本公告见报之日起45 日内向公司提出债权 债务或提供相应担保 请求。

特此公告! 安徽华森九源光 电科技有限公司 2022年07月19日